

Azonnal közölhető!

Együttműködési megállapodással erősíti kapcsolatát a KSH és a Budapesti Metropolitan Egyetem

Budapest, 2024. március 5. – A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) és a Budapesti Metropolitan Egyetem (METU) közötti szakmai kapcsolatot együttműködési megállapodással erősítette meg a két intézmény. A megállapodást 2023. március 5-én, ünnepélyes keretek között írta alá Dr. Kincses Áron, a KSH elnöke és Prof. Dr. Kocziszky György, a METU rektora a Statisztikai Palotában.

Együttműködésük szorosabbá tételéről döntött a KSH és METU vezetősége annak érdekében, hogy közös erőfeszítéseikkel fejlesszék az egyetem hallgatóinak statisztikai jártasságát. Az együttműködés magában foglalja a KSH munkatársai által készített oktatási anyagok bevonását a METU képzési rendszerébe, lehetőséget biztosít közös publikációk készítésére, illetve előrevetíti egy kihelyezett statisztikai kutatószoba létesítését a METU épületein belül.

A két intézmény számára kiemelten fontos a statisztikai edukáció, a fiatalok statisztikai kultúrájának növelése és az elemző készségek elmélyítése. E célkitűzések megvalósítása érdekében Dr. Kincses Áron, a KSH elnöke és Prof. Dr. Kocziszky György, a METU rektora megállapodást kötöttek a KSH által kidolgozott tananyagoknak az egyetemi oktatásba történő beépítéséről, illetve a statisztikai hivatal közreműködéséről a szakdolgozati és a tudományos diákköri (TDK) témák kiírásában, valamint elbírálásában.

Az együttműködés keretében lehetővé válik, hogy a szakstatisztikai tájékozottság megszerzésén túl, a METU hallgatói megismerkedjenek a Hivatal szakembereivel, a szakma képviselőivel is. Ezen kívül a KSH támogatja a METU épületében kihelyezett statisztikai kutatószoba működtetését és fenntartásához szükséges technikai, valamint információbiztonsági feltételek biztosítását. Az együttműködés keretében a KSH és a METU közös kutatásokat, illetve szakmai publikációkat is tervez.

###

Sajtóinformáció: kommunikacio@ksh.hu

A KSH-ról

A KSH a magyar statisztikai szolgáltatás nagy múltú centruma, tudásbázis, amely magas szakmai színvonalú munkájával átfogó adatokat és elemzéseket nyújt a gazdaság és a

társadalom minden szegmensét meghatározó kérdésekben. A hivatal önálló szakmai szervezet, európai szinten is jegyzett, elismert, nemzetközileg aktív intézmény. Tevékenysége a döntéshozók, a gazdasági szereplők, a kutatók és a társadalom minden tagjának minél magasabb szintű, tényalapú tájékoztatását szolgálja. Olyan alapvető értékek mentén végzi munkáját, mint a szakmai függetlenség, a pártatlanság, az objektivitás, a megbízhatóság és a minőség iránti elkötelezettség.

A Budapesti Metropolitan Egyetemről

A Budapesti Metropolitan Egyetem (METU) Magyarország legnagyobb magánegyeteme, ahol két karon, a kommunikáció, üzlet, turizmus, vizuális művészet és kreatív ipar területén folyik a képzés. A folyamatosan bővülő magyar és angol nyelvű kínálatban, alap- és mesterképzések mellett szakirányú továbbképzések, felnőttképzés és felsőoktatási szakképzés közül választhatnak az érdeklődők. Az egyetem közel 7000 hallgatójából mintegy 1000 külföldi, akik a világ több mint 100 országából érkeztek. Öt kontinensen, több mint 200 külföldi oktatási intézménnyel tart fenn partneri kapcsolatot.